子午線通過記念証 2024 デザイン募集要項

令和 6 (2024) 年 6 月 10 日の記念日に東経 135 度 (子午線) を通過した方々に配布する「子午線通過記念証」のデザインを募集いたします。この度は「消しゴム」になり、デザイン面は消しゴムのカバーになります。採用されたデザインで作成、また QUO カード 3 万円分を進呈いたします。

■募集期間 令和 6 (2024) 年 4 月 30 日 (消印有効)

■応募資格

年齢・プロアマ問わず

■作品表示サイズ

作品 1 面あたり 46×22mm

デザイン面はカバーの(1)と(2)になり同じデザインはたは異なるデザインでも可

データの場合は 46×22mmの解像度 350dpi

アナログの場合は 230mm×110mm (比率固定) のサイズ以上で制作してください。

■制作上の注意

- 1.消しゴムのカバーのデザインになります。
- 2.自作、未発表作品に限ります。
- 3.他者の知的所有権を侵害しないものに限ります。採用された作品は本 実行委員会に所有権を移管していただきます。
- 4.応募点数に制限はありません。共同制作も可能です。
- 5. 画材などは問いません。画用紙などで制作していただいて大丈夫です。
- 6.パソコンによる制作、イラスト、写真を加工したものでも可能です。 パソコンでデザインされた場合は、そのものをプリントアウトしたも のを作品として提出してください。採用された場合はデータでの提出 をお願いします。

デザイン面 W46mm×H22mm

デザイン面 W46mm×H22mm (1)

デザイン面 W46mm×H22mm (2)

■応募方法

必要事項(制作者氏名・住所・連絡先・年齢)と作品を下記事務局までお送りください。 〒655-0049 神戸市垂水区狩口台7丁目7-7

株式会社パパコーポレーション内 子午線通過記念証応募 宛

Mail: office@papa-kobe.co.jp

主催:時のウィーク実行委員会 2024 (お問合せ TEL078-787-5780)